

都市新闻

2015年1月9日 星期五 责编 高宏宇 编辑 孔潇 校对 曾艳芳 电话 56568170

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS



四区域将停水2~3天

本报讯(记者 聂春洁)因配合户表 改造施工等原因,郑州自来水投资控股 有限公司拟对四处区域实施停水。请 相关区域内的单位、居民提前做好储水 准备,如有疑问,可拨打供水热线

为配合户表改造施工,商城路城东 路西拟实施停水,主要影响区域为:郑 州轴承厂家属院,附近区域降压供水。 停水时间为:1月9日21:00至1月10日 7:00°

为配合市政工程施工,中州大道 与航海路交叉口至中州大道与果园路 交叉口拟实施停水,附近区域降压供 水。停水时间为:1月12日21:00至1 月14日21:00。

因新户报装施工,中州大道以东 创新路以西(七里河路)拟实施停水,附 近区域降压供水。停水时间为:1月12 日21:00至1月13日21:00。

为配合户表改造施工,伊河路26 号院拟实施停水,附近区域降压供水。 停水时间为:1月12日21:00至1月13 日9:00。

倡导文明出行 整治交通秩序

我市重点整治突出店外经营

严管重罚50个乱点难点

本报讯(记者 裴其娟)自"百日行动"开展以 来,各级城管部门通过堵疏结合的方式,对机动车 占道经营情况进行了重点治理,截至目前,共有 319辆机动车、1400多辆非机动车被暂扣。为继续 推动依法取缔占道经营活动,城管部门在巩固现 有成果的基础上,将工作重点向整治突出店外经

昨日上午,记者跟随中原区执法局的执法人员来 到秦岭路岗坡路交叉口。在路口东北角,几家水果商 店都存在比较严重的突出店外经营情况,有些商店甚 至把货物摆在了人行道上,对行人的正常通行造成了 影响。针对这种情况,执法人员对这些商店出具了行

据市城管局执法管理处处长邵可介绍,整治突出 店外经营是我市依法取缔占道经营活动的第二阶段, 其中重点为群众特别关注的50个乱点难点,城管部门 对此将严管重罚,力争在月底前得到有效改观。

占道经营治理咋样 优差办事处昨揭晓

本报讯(记者 裴其娟)昨日,"百日行动"依 法清理取缔占道经营专项行动组对全市参与 治理行动的74个街道办事处进行考评的结果 揭晓,共评出14个较好办事处和10个较差办 事处。

较好的办事处为(排名不分主次):金水区经 八路街道办事处、花园路街道办事处、中原区建 设路街道办事处、绿东村街道办事处、二七区铭 功路街道办事处、京广路街道办事处、管城区西 大街街道办事处、东大街街道办事处、惠济区老 鸦陈街道办事处、上街区济源路街道办事处、郑 东新区博学路街道办事处、高新区枫杨街道办事 处、经开区明湖街道办事处、航空港区新港街道

较差的办事处为(排名不分主次):金水区人 民路街道办事处、中原区航海西路街道办事处、 二七区五里堡街道办事处、管城区城东路街道办 事处、惠济区刘寨街道办事处、上街区新安路街 道办事处、郑东新区祭城路街道办事处、高新区 石佛街道办事处、经开区潮河街道办事处、航空 港区滨河街道办事处。

"百日行动"依法清理取缔占道经营专项行 动组将对较好的办事处进行通报表彰,对较差的 办事处督促整改、跟踪曝光。



7日,交鳌五大队民鳌在文化路与东风路交叉口,对电动车、自行车走机 动车道、闯红灯等违法行为进行处罚。 本报记者 丁友明 摄

电动车

豫 A171FX

豫 A2DZ25

豫 AC57J5

豫 AA2801

豫 A681V5

豫 AM6205

豫 A22D34

豫 AKJ562

豫 AG1525

豫 A7UK80

豫 DFF135

豫 A0KN26

豫 A8CQ01

长期占道经营不服从管理机动车(农用车)名单

秦岭路与棉纺路口卖水果 豫 A0362D 面包车 秦岭路与棉纺路口卖蔬菜 豫 BLL684 中型货车 豫 AJ115Q 面包车 经北二路卖蔬菜 豫 AB806U 冉屯东路卖水果 小卡车 工人路卖核桃 豫 ADK362 小卡车 豫 PH8659 小卡车 工人路卖水果 花园路与英才街东南角修自行车 豫 A1263U 豫 A9YF39 康平路北段卖蔬菜 小卡车 货站北街凤凰路口卖水果 豫 A865JC 面包车 豫 AL992M 小货车 货站北街凤凰路口卖蔬菜 豫 PKH305 小卡车 经一路与红专路北100米卖水果

机动三轮车 金杯路与宏达路东北角卖水果

41030319810706XXXX 电动车 41152619910808XXXX 电动车

41072719950308XXXX 41108119811027XXXX 王任重 41018519930417XXXX 41078119900508XXXX 41010319870804XXXX 陈加伟 41022119980411XXXX 41018219950418XXXX 41042619771022XXXX 41010419720106XXXX

41018519890823XXXX 李巧洁 41272119891126XXXX 37293019970924XXXX 夏会彬 41010219460716XXXX 张秋歌 41232319651012XXXX

行人、非机动车、机动车交通违法名单 非机动车走机动车道 非机动车走机动车道

朱海红 41032719730509XXXX 康中彦 41102419800927XXXX 蔡 华 42012419801104XXXX 郑州祥顺货物运输有限公司 郑州交通运输集团有限责任公司 河南申通实业有限公司 新郑市大地运输有限公司

郑州龙源货运有限公司 郑州市城建发展科研中心 河南省气候中心 河南九坤置业有限公司 平顶山市房产管理局 中国铁通集团有限公司郑州分公司 河南农建实业有限公司

非机动车走机动车道 未随车携带驾驶证的 变更车道时影响正常行驶机动车 闯禁行 闯禁行

上道路行驶机动车未按规定定期 进行安全技术检验的 故意污损机动车号牌的 机动车违反规定停放 机动车违反规定停放 机动车违反规定停放 机动车违反规定停放 机动车违反规定停放

机动车违反规定停放

闯单行

豫 AF0125

扎实推进全国 文 城市创建 全面提升省会城市文明程度



我省首例分期分肝 肿瘤患者康复出院

本报讯 (记者 汪辉 通讯员 贾 庆东)经过近20天的术后监测和 精心救治,昨日上午,我省首例分 期分肝肿瘤患者康复出院。

上午10时,在郑州人民医院肝 脏外科病房,来自周口的43岁患者 牛女士,正在收拾东西准备回家, 已经康复的她显得格外轻松。

去年11月中旬,牛女士因右 上腹疼痛持续发作就医,彩超显 示肝脏多发实行占位,遂辗转来 到郑州人民医院肝脏外科治疗。 入院后进一步检查发现,她的肝 脏大部分已被肿瘤所侵犯。在常 规肿瘤切除术无法完整切除的情 况下,该院肝脏移植专家陈国勇 为她实施了联合肝脏分割和门静 脉结扎的分阶段肝切除术。去年 12月2日进行了第一期分肝手 术。在肝脏再生后,去年12月17 日进行了第二期肿瘤切除。

陈国勇介绍,两次手术后,经 过精心的后期治疗,患者牛女士 没有出现感染等并发症。经彩超 和化验等检查,目前患者所余的 不到原肝1/4的健康肝脏已长大3 倍左右,重约800克,肝功也都恢 复正常。出院后,患者生活上和 正常人一样。

陈国勇表示,不少早期肝癌患 者症状不明显,等发现时多属于中 晚期,失去了治疗的最佳时期,对 巨大肿瘤无法完整切除。分期分 肝手术的成功开展,可对这些患者 进行有效的根治性肿瘤切除,将会 越来越多地应用于临床。

工地洒水降扬尘



本报讯(记者 栾月琳 文/图)昨日,记者在江山路 拓宽改造工程征迁工地老

鸦陈村现场看到,施工围挡 已经建起,数台洒水车辆正 在向周边道路洒水(如图),

尘问题 由于江山路拓宽改造工 程和三全路西延打通工程正 在进行前期征迁施工,惠济区

老鸦陈村的村民深受工地扬 尘困扰。为有效解决工地扬 尘问题,负责征迁工作的惠济 区长兴路街道办事处先后调 来6台洒水车,进行施工现场 的防尘降尘洒水工作。街道 以及老鸦陈村先后安排了100 多名环卫工人,负责施工现场 周边道路的环卫清扫和日常 保洁工作,又在施工现场覆盖 了2000多平方米的防尘网, 环绕施工现场建起施工围挡, 力争将施工对周边村民的影 响降到最低。

应对或将来临的冰雪天 市政部门进行除雪演练

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李冬菊)为应对或将来临的冰雪 天气,市政部门未雨绸缪精心筹 备各类除雪物资,并于昨晚进行 了清除冰雪应急演练。

为做好冬季雨雪天气来临时 清除冰雪应急工作,保证冰雪天 气道路、桥梁以及相关市政设施 正常使用,目前,市市政工程管理 处39台大中型除冰雪设备已经全 部调适完成。80吨融雪剂、2000 条草袋、2000条麻袋、塑胶防撞 墩、发电机、大量铁铲等除雪物资 也已储备到位,随时可供调用。 为试验除雪效果,昨晚,市市政工 程管理处组织14支抢险分队、39 台除雪设备进行了冬季清除冰雪

据了解,市市政工程管理处 冬季冰雪天气应急工作坚持"预 防措施到位,突击组织有序,责任 划分明确,团结协同作战"原则。 根据冰雪天气的危害程度、紧急 程度和发展态势,按照从低到高, 将预警级别划分为四个等级;根 据道桥设施重要性和地貌特征, 划分为三个清雪类别。一旦雨雪 天气来临,将立即启动冬季清除 冰雪预案,组织精干人员,调动机 械、物资,及时对金水路"四桥一 路"、解放路立交、中原路立交等 12处主干道下穿铁路立交的引坡 路段等责任区域的积雪进行清 除,确保完成除冰雪任务。

带着母亲上学感动绿城 志愿者义卖报纸筹善款

本报讯(记者 党贺喜 通 讯员 刘艳亮 张晓东)昨日上 午,爱心联盟联合会、金水志 愿者联合会以及华北水院等 9支志愿者团队的300多名党 员志愿者、网格青年志愿者和 社会志愿者,开展"爱心助孝 女·新年燃希望"志愿服务活 动,通过义卖报纸方式,为带 植物人母亲上大学的孝顺女 儿底慧敏募集善款。

在郑州市北部杓袁村租 住的底慧敏是郑州师范学院 的大一学生。2013年,底慧 敏的母亲在家乡兰考县葡萄 架乡韩湘村,为在兰考一高 上暑期补习班的女儿送书途 中,突然摔倒在地,而后渐渐 变成植物人。

去年9月,慧敏考上大 学。为了缓解爸爸一边打工, 一边同时照顾上学弟弟和卧 床妈妈的压力,她就和另一个 在郑当学徒的弟弟一道,把妈 妈接到身边,租住在距离学校 3.8公里外的杓袁村。19岁的 慧敏边上学边照顾瘫痪母亲,

因操劳过度黑发逐渐变白发。 昨日一早,志愿者们聚 集在金国商厦门前,按照所

在小组分领报纸,领取募捐 箱。大家迎着刺骨寒风,忙 碌在征集市民爱心的路上。 铁道警官学院志愿者李博亚 拖着尚未完全康复的身体为 这位孝女奔走呼号,寻求爱 心的延续。

1元、2元、5元、10元、 100元 …… 志愿者们的义举 让不少市民停下脚步,用自 己的所行响应着志愿者们发 自心底的号召。当场清点, 志愿者们当天共为底慧敏募 集善款5100多元,将于近日 全部送至其手中。

0371-67655551 围绕中心 服务大局

扯根铁丝 权作护栏

本报讯(记者 郑磊 通讯员 吴俊成)昨日,中原区巡防队员 致电本报热线,反映金水河沿线 护栏两根柱子疑被车撞断,约5 米长的缺口仅靠两根细铁丝"守 护",非常危险,希望有关部门及 时处理险情。

昨日上午,记者赶到沿河路 与西陈庄西街口西北角附近,看 到金水河护栏的两根铁柱子被 撞断在河里,近5米宽的大缺口 被人用两根细铁丝拦着,铁丝东 西两头挂有两块写有"危险!请 勿靠近"的警示牌,时刻提醒过 往市民注意安全。

中原区巡防队员告诉记 者,就在几天前,自己下夜班回 家途经该路口时,看见一辆黑 色轿车四轮朝天翻倒在路边, 车尾部的金水河护栏被严重撞 坏,"估计是司机开太快,撞断 护栏后紧急打方向时不慎翻 车,幸亏是向南翻车才没有坠 河。"巡防队员说。

附近居民告诉记者,因铁路 桥下沿河路路段较窄慢弯较多, 市民夜间驾车途经此路段时一 定要谨慎慢行,避免发生意外事 故,"同时希望相关单位尽快修 复好护栏,及时消除险情"。

国基路改造开工

本报讯(记者 栾月琳)本报 党报热线去年12月23日曾经报 道的《国基路改造工程何日开 工》终于有了回音,记者昨日从 国基路扩宽改造工程项目部获 悉,现在施工队伍已经进驻,工 程正式开工。

记者昨日在国基路看到, 各个主要路口如金杯路口、长 兴路口等处,道路施工围挡已 经立起,大型施工工程车辆已 经进入施工现场,工人们正在 建临时施工房。国基路拓宽改 造工程项目部负责人王厚根介 绍:"国基路拓宽改造工程施工 路段为金杯路至江山路口,全 长969米,业主单位为郑州市市

政建设投资集团公司,施工单 位为北京城建二建设工程有限 公司,工程监理单位为河南建 达工程建设监理公司。"王厚根 出示的工程施工图纸显示,改 造完成后的国基路西段为柏油 路面,规划红线45米宽,双向6 车道,其中主车道宽23米,另有 4米宽的双向慢车道。

目前仍存在一些影响工程 施工的前期问题没有得到彻底 解决,如一些线杆、机井等。"工 程项目部正在与有关方面积极 沟通,希望这些问题能够很快 得到解决。我们也将加快施工 进度,预计工期150天。"王厚根